
   

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

  Αθήνα, 05/03/2026  

Της:          ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΦΙΑΣ – ΧΑΪΔΩΣ, Βουλευτού Β’ Πειραιώς 

ΠΡΟΣ:        Την κ. Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού 

               Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών 

ΘΕΜΑ:  «Επικίνδυνη και απαράδεκτη η κατάσταση που επικρατεί 
στο 6ο Δημοτικό Σχολείο Κορυδαλλού» 

Κυρία Υπουργέ, Κύριε Υπουργέ, 

Οι έντονες βροχοπτώσεις των προηγουμένων μηνών, ανέδειξαν για μία ακόμη 
φορά τα προβλήματα, του 6ου Δημοτικού Σχολείου Κορυδαλλού. Όπως 

καταγγέλλει ο Σύλλογος Εκπαιδευτικών Π.Ε. Κορυδαλλού – Αγίας Βαρβάρας, 

στο σχολείο οι σοβάδες είναι σάπιοι και όταν βρέχει, το νερό φτάνει μέχρι και 

στον κεντρικό ηλεκτρολογικό πίνακα. Αυτό έχει ως αποτέλεσμα να είναι 

εμφανής ο κίνδυνος να πάθει ηλεκτροπληξία κάποιος δάσκαλος ή κάποιος 

μαθητής. Παρά τις προειδοποιήσεις από το 2023, παρά τις διαμαρτυρίες 

γονέων και εκπαιδευτικών, παρά τις διαβεβαιώσεις ότι «θα γίνουν έργα», 

καμία ουσιαστική παρέμβαση δεν πραγματοποιήθηκε. Ο Δήμος περιορίστηκε 

σε μια πρόχειρη αντικατάσταση ηλεκτρολογικού πίνακα, χωρίς έλεγχο του 

κτιρίου, ενώ οι εκπαιδευτικοί παρέμειναν σε πλημμυρισμένες αίθουσες χωρίς 

ρεύμα και θέρμανση. Η κατάσταση αυτή δεν είναι τυχαία. Είναι αποτέλεσμα 

της υποχρηματοδότησης των σχολικών επιτροπών, της απουσίας εθνικού 

σχεδίου για την ασφάλεια και συντήρηση των σχολικών υποδομών, τις 

μετακυλίσεις ευθυνών ανάμεσα σε Υπουργεία και Δήμους και τέλος της 

πολιτικής που αντιμετωπίζει την ασφάλεια των παιδιών ως «κόστος» και όχι 
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ως υποχρέωση. Το αποτέλεσμα είναι ότι τα παιδιά δημοτικού κάνουν μάθημα 

σε κτίριο που πλημμυρίζει και κινδυνεύουν να πάθουν ηλεκτροπληξία. 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,  

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 

1. Γιατί δεν έχει πραγματοποιηθεί πλήρης τεχνικός έλεγχος του κτιρίου και 

αποκατάσταση των προβλημάτων, παρά τις επανειλημμένες 

προειδοποιήσεις από το 2023; 

2. Προτίθεσθε να παρέμβετε ώστε να παρθούν όλα τα απαραίτητα μέτρα για 

την ασφαλή λειτουργία του σχολείου;  

3. Προτίθεσθε να παρέμβετε ώστε να γίνουν όλοι οι απαιτούμενοι έλεγχοι σε 

όλα τα σχολεία του Δήμου Κορυδαλλού και να παρθούν όλα τα μέτρα για 

την υγεία και την ασφάλεια μαθητών/τριών και εκπαιδευτικών;  

 

Η ερωτώσα Βουλευτής 
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